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  1  Nodule de silex avec une empreinte. 19,5x13x8 cm 600 

  2  Biface en silex patiné. 9,5 cm 10 

  3  Hache en pierre polie néolithique, France (trace de rouille au contact d'outils agricoles). 15x5,5x3 cm  

  4  Hache en pierre polie, Océanie? 17x9,5x2 cm  

  5  Hache en pierre polie, tranchant cassé, Océanie? 17x9,5x2,5 cm 50 

  6  Hache pierre polie, Océanie? 25x10x3 cm. Ancienne étiquette de collection. Vendu avec son socle.  

  7  Pierre polie. 19x9x7 cm 10 

  8  Tête en pierre de style antique. 12x9x8 cm  

  9  Tête de statue egyptienne en calcaire. Des traces indiquent qu'elle fut remployée  comme pierre de 
construction. Collage et restaurations anciennes. 19x13x14 cm 

2000 

 10  Petit vase  à onguents en bronze décoré de trois têtes de Nubiens. Période romaine. Manques et 
restauration à la pâte à modeler. Diam. 5,5 x ht. 4,5 cm. 

60 

 11  Kapala en bronze avec inscription, Tibet. 13,5x9,5x7 cm. 50 

 12  Couteau en os, avec gravures d'un renne et motifs géométriques. 24 cm. 70 

 13  Poisson fossile. Liban. Collages. Empreinte 21 cm. 70 

 14  Poisson fossile. Liban. Collage. Empreinte 20 cm 70 

 15  Deux lampes. Période byzantine / omeyyade. Liban. Restaurations. 8 et 8, 5 cm. 30 

 16  Cruche en terre cuite. Sigillée orientale. Ier s. av/apr. J.-C. Restaurations à l'anse et à la lèvre. Ht. 24 
cm.  Provenance: Georges Moro, maison d'antiquités, Byblos, Liban. 

95 

 17  Vase en terre cuite de style antique. 19 cm.  5 

 18  Un unguentarium (ht. 13 cm) + un bol (diam. 12 cm) + une lampe antique + 1 lampe de style en terre 
cuite. 

60 

 19  Lot de céramiques, composé d'un encensoir, d'un vase, de deux figurines de style précolombien  et 
d'une lampe de style antique. 

60 

 20  Lampe romaine d'Afrique en terre cuite (II/IIIe s. apr. J.-C.) figurant une victoire ailée tenant une 
couronne. Le médaillon est entouré d'une guirlande de feuilles. La base est ornée d'une palme. Petit 
manque au tenon. 11 cm. Cf. Deneauve, Carthage, n°961-963; Hellmann, Bnf, 309. 

40 

 21  Lot  d'une trentaine d'ouvrage scientifiques sur les lampes antiques et l'archéologie. 510 

 22  Lampe romaine en terre cuite trouvée à Blois, rue Pierre de Blois, en juillet 1973. Décor d'un cavalier 
terrassant un homme à terre. Manque sur le disque. 11 cm. A l'origine de la collection en vente. 

35 

 23  2 lampes phéniciennes en terre cuite dont une à quatre becs. Liban. Début Ier millénaire av. J.-C. 
2x15 cm. Achat Beyrouth 1988 et 1990. 

60 

 24  2 lampes grecques en terre cuite à vernis noir, la première avec plusieurs becs. Manques visibles. 13 
et 9 cm. Achat Athènes 1989 et Paris 1992. 

40 

 25  Lampe grecque en terre cuite à vernis noir. V-IVe s. av. J.-C. 10,5 cm. Achat Bruxelles 1991. 200 

 26  2 lampes hellénistiques en terre cuite dites d'Ephese. Ier s. av. J.-C. Manque à l'anse pour la 
seconde. 2x10 cm. La première proviendrait de Tyr.  Achat Beyrouth 1987 et Alep 1992. 

60 

 27  2 lampes hellénistiques en terre cuite dites d'Ephese. Ier s. av. J.-C. 2x10 cm. Le bec de la première 
recollé. Proviendrait de Tyr.  Achat Beyrouth 1987. 

60 

 28  2 lampes hellénistiques en terre cuite dites d'Ephese. Ier s. av. J.-C. 2x9 cm. Proviendrait de Tyr.  
Achat Beyrouth 1987. 

75 

 29  2 lampes hellénistiques en terre cuite dites d'Ephese. Une grenouille dans le décor. Ier s. av. J.-C. 9 
et 10 cm. Proviendrait de Tyr.  Achat Beyrouth 1987. 

70 

 30  2 lampes hellénistiques en terre cuite dites d'Ephese. Ier s. av. J.-C. 9 et 10 cm. Proviendrait de Tyr.  
Achat Beyrouth 1987. 

70 

 31  Lampe en terre cuite avec un important tenon de préhension asymétrique. IIe s. av. J.-C. . 12 cm. 
Achat Paris 1992. 

50 

 32  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un caducée et d'une corne d'abondance. I-IIe s. apr. J.-C. 
8,5 cm. Achat Beyrouth 1986. 

90 

 33  Lampe romaine en terre cuite décorée de deux palmes. Marque CIVNDRAC  sur la base. I-IIe s. apr. 
J.-C. 10,5 cm. Achat Tunisie 1995. 

80 

 34  2 lampes syro-palestiniennes en terre cuite. VI-VIIIe s. apr. J.-C. Tenon maquant pour la première. 2x 
9,5cm. Achat Blois 1988 et Alep 1992. 

50 
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 35  3 lampes syro-palestiniennes en terre cuite. V-VIe s. apr. J.-C. 7,5 et 2x8,5 cm. Achat Blois 1987 et 
1989. 

70 

 36  2 lampes syro-palestiniennes en terre cuite. VI-VIIe s. 2x8cm. Achat New Orleans 1986 et Blois 1988. 50 

 37  Lampe en terre cuite  décorée d'animaux en mouvements. Syrie-Palestine. VIe s. apr. J.-C. 8,5 cm. 
Achat Beyrouth 1986. 

30 

 38  2 lampes en terre cuite. Syrie-Palestine. V-VIe s. apr. J.-C. 2x8,5 cm. Achat New Orleans 1986 et 
Herbault 1995. 

40 

 39  3 lampes en terre cuite avec décor de raisins. Syrie-Palestine. IVe s. apr. J.-C. 10/9,5/9 cm. Achat 
Beyrouth 1987. 

70 

 40  5 lampes chypriotes tournées en terre cuite. III-IVe s. apr. J.-C. La première avec un decor de palmes 
et un manque à l'anse. 6,5-8,5 cm. 

80 

 41  3 lampes tournées en terre cuite. Bassin méditerranéen. IV-Ve / IIe /  VI-VIIe s. apr. J.-C. 9,5/8,5/10 
cm.  Achat Turquie 1991, France 1992 et Tunisie 1995. 

85 

 42  3 lampes tournées en terre cuite. Levant. VI-Xe s. apr. J.-C. 7/9/8 cm. Achat Blois 1989, Alep 1992 et 
Palmyre 1992. 

50 

 43  2 lampes tournées en terre cuite.Proche-Orient. VIII-Xe s. apr. J.-C. 8 et 9,5 cm. Achat New Orléans 
1986. 

50 

 44  2 lampes romaines en terre cuite décorées, l'une d'un visage et  l'autre de deux cornes d'abondance. 
Inscriptions sur les bases. I-IIe s. apr. J.-C. 2x10,5 cm. Achat Blois 1988 et Tunisie 1995. 

90 

 45  2 lampes romaines en terre cuite décorées, l'une d'un trophée d'armes, l'autre d'un eros ailé tenant 
une lyre. Ier s. apr. J-C., 2x9,5 cm. Achat Beyrouth 1988. 

120 

 46  2 lampes romaines en terre cuite décorées, l'une d'un visage du dieu Pan (bec manquant), l'autre 
d'un satyre (restauration). Ier s. apr. J-C. 9,5 et 11 cm. Achat Beyrouth 1986 et 1988. 

55 

 47  2 lampes romaines en terre cuite sans décor. I-IIe s. apr. J.-C.Manques et restaurations. 10 et 7 cm. 
Achat Blois 1988 et 1989. 

35 

 48  2 lampes romaines en terre cuite. Inscription et palme  sur les bases. II-IIIe s. apr. J.-C. 2x10,5cm. 
Achat Blois 1988 et Tunisie 1995. 

75 

 49  2 lampes romaines en terre cuite décorées, l'une de globules et inscription sur la base, l'autre d'un 
motif floral (manque le bec), I-IIe s. apr. J.-C. 11 et 7,5 cm. Achat Blois 1988 et Petra 1992. 

60 

 50  3 petites lampes romaines en terre cuite. La deuxième, décorée d'un buste féminin, porte une 
ancienne inscription à l'encre de chine: "lampe antique des environs de Lyon". I-IIe s. apr. J.-C. 2x7 et 
8,5cm. Achat Blois 1989 et France 1992. 

115 

 51  2 lampes romaines en terre cuite. L'une décorée d'un croissant de lune et d'une étoile, l'autre sans 
décor mais base inscrite MNOVIVSTI. I-IIe s. apr. J.-C. Manque et restauration. 9,5 et 10,5 cm. Achat 
Blois 1988 et 1989. 

35 

 52  3 lampes romaines en terre cuite decorées d'un dauphin?, d'un buste et d'un visage en médaillon.I-IIe 
s. apr. J.-C. Restaurations.9 et 2x8,5 cm. Achat Beyrouth 1987 et 1988. 

80 

 53  2 lampes romaines en terre cuite décorées chacune d'un personnage en pied. I-IIe s. apr. J.-
C.Restaurations et manques. 2x10 cm. Achat Beyrouth 1986-1987. 

55 

 54  2 lampes romaines d'Afrique en terre cuite décorées, l'une d'une scène érotique, l'autre d'un buste. II-
IIIe s. apr. J.-C. Restaurations. 11 et 12 cm. Achat Tunisie 1995. 

50 

 55  3 lampes romaines en terre cuite à décors érotiques érodés. I-IIe s. apr. J.-C. 8,5/9/8,5cm. Achat 
Beyrouth 1987 et 1988. 

60 

 56  2 lampes romaines en terre cuite décorées, l'une d'un personnage, l'autre d'un crabe. I-IIe s. apr. J.-
C. Manques. 8,5 et 9 cm. Achat Beyrouth et Blois 1988. 

85 

 57  2 lampes romaines en terre cuite décorées chacune d'un personnage en pied.I-IIIe s. apr. J.-C. 
Manque et restaurations.12,5 et 11,5cm. Achat France 1990 et  1995. 

50 

 58  Lampe romaine d'Afrique en terre cuite décorée d'un lion. II-IIIe s. apr. J.-C. 11 cm. Achat France 
1986. 

50 

 59  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un criquet. I-IIe s. apr. J.-C. 7,5 cm. Achat Blois 1990. 40 

 60  Lampe romaine en terre cuite décorée d'une gazelle. III-IVe s. apr. J.-C. 8,5 cm. Achat Blois 1989. 50 

 61  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un renard. I-IIe s. apr. J.-C. 7,5 cm. Achat Beyrouth 1986. 60 

 62  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un lapin mangeant une grappe de raisin. II-IIIe s. apr. J.-C. 
10,5 cm. Acaht Tunisie 1995. 

65 

 63  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un pêcheur. I-IIe s. apr. J.-C. 9 cm. Achat Beyrouth 1987. 45 
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 64  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un char. Inscription sur la base MNOVIVSI. IIe s. apr. J.-C. 
10,5 cm. Achat Tunisie 1995. 

260 

 65  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un char.I-IIe s.apr. J.-C. 10 cm. Achat Beyrouth 1988. 50 

 66  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un gladiateur. I-IIe s. apr. J.-C. I-IIe s. apr. J.-C. 9,5 cm. 
Achat Beyrouth 1988. 

110 

 67  Lampe romaine en terre cuite décorée du dieu Pan tenant des grappes de raisin. I-IIe s. apr. J.-C. 9 
cm. Achat Beyrouth 1986. 

80 

 68  Lampe romaine d'Afrique en terre cuite décorée de plusieurs personnages en pied. I-IIe s. apr. J.-
C.10,5 cm. Achat Beyrouth 1986. 

300 

 69  Lampe romaine en terre cuite décorée d'un buste d'Hélios sur un croissant de lune. I-IIe s. apr. J.-C. 
8,5 cm. Achat Beyrouth 1988. 

80 

 70  2 lampes romaines d'Afrique en terre cuite avec des décors érodés. III-IVe s. apr. J.-C. 11,5 et 12,5 
cm. Achat Tunisie 1995. 

50 

 71  2 lampes romaines d'Afrique en terre cuite. Décors érodés d'un buste d'Hélios et d'un buste féminin 
(manque). II-IVe s. apr. J.-C. 10,5 et 11 cm. Achat Blois 1989 et Tunisie 1995. 

35 

 72  2 lampes romaines en terre cuite décorées de petits eros. III-IVe s. apr. J.-C. 12 et 8,5 cm. Achat 
Cour-Cheverny 1986 et Beyrouth 1987. 

35 

 73  2 lampes romaines d'Afrique en terre cuite. Décors de bustes d'Isis et Sérapis face à face. II-IIIe s. 
apr. J.-C. 2x12 cm. Achat Blois 1987 et 1989. 

65 

 74  2 lampes romaines d'Afrique en terre cuite décorées, l'une d'un fauve, l'autre d'un cerf. III-IVe s. apr. 
J.-C. 2x12 cm. Achat Beyrouth Blois 1989 et Tunisie 1995. 

50 

 75  Lampe romaine d'Afrique en terre cuite décorée d'un Bacchus assis tenant une grappe de raisin. III-
IVe s. apr. J.-C. 12,5 cm. Achat Blois 1989. 

45 

 76  Lampe romaine d'Afrique en terre cuite décorée d'objets du cadre domestique? I-IIe s. apr. J.-C. 14 
cm. Achat Blois 1990. 

50 

 77  2 lampes byzantines d'Afrique en terre cuite décorées chacune d'un oiseau.IV-Ve s. apr. J.-C. 2x12 
cm. Achat Vendôme 1995 et Blois 1988. 

40 

 78  2 lampes byzantines d'Afrique en terre cuite décorées de rosettes. La première est aussi 
abondamment décorée sur sa partie inférieure. IV-Ve s. apr. J.-C. 12,5 et 13 cm. Achat Blois 1989 et 
Tunisie 1995. 

65 

 79  2 lampes byzantines d'Afrique en terre cuite décorées de rosettes. IV-Ve s. apr. J.-C. 2x11,5 cm. 
Achat Vendôme 1985 et Blois 1988. 

50 

 80  2 lampes byzantines d'Afrique en terre cuite décorées chacune d'un lion. IV-Ve s. apr. J.-C. 13 et 
12,5 cm. Achat France 1986 et Tunisie 1995. 

50 

 81  3 lampes byzantines d'Afrique en terre cuite décorées de différents quadrupèdes.IV-Ve s. apr. J.-C. 
11 et 2x11,5 cm. Achat Blois 1988 et Tunisie 1995. 

65 

 82  2 lampes byzantines d'Afrique en terre cuite décorées, l'une d'une rosette, l'autre d'un char. III-Ve s. 
apr. J.-C. 2x12 cm. Achat Blois 1988 et 1989. 

40 

 83  Lampe byzantine d'Afrique en terre cuite décorée d'une rosette et de trois lettres dans le canal HER 
et d'une inscription en relief sur la base CVDVDION. IV-Ve s. apr. J.-C. 11,5 cm. Achat Blois 1989. 

60 

 84  Lampe byzantine d'Afrique en terre cuite décorée d'un cheval stylisé. IV-Ve s. apr. J.-C. 11,5 cm. 
Achat Blois 1989. 

50 

 85  Lampe byzantine d'Afrique en terre cuite décorée de palmes et de carrés. IV-Ve s. apr. J.-C. 13 cm. 
Achat Tunisie 1995. 

35 

 86  Lampe byzantine d'Afrique en terre cuite décorée d'un eros. 2 lettres incisées sur la base. IV-Ve s. 
apr. J.-C. 12,5 cm. Achat Blois 1990. 

40 

 87  Lampe byzantine d'Afrique en terre cuite avec un chrisme. IV-VIe s. apr. J.-C. 11,5 cm. Achat Blois 
1988. 

40 

 88  3 lampes syro-palestiniennes en terre cuite. V-VIIe s. apr. J.-C.  Un manque et une restauration.  
9/10/11,5 cm. Achat Beyrouth 1986, Blois 1987 et Palmyre 1992. 

45 

 89  2 lampes syro-palestiniennes en terre cuite décorées de croix byzantines. V-VIIe s. apr. J.-C.  10,5 et 
10 cm. 

45 

 90  2 lampes syro-palestiniennes en terre cuite décorées de croix byzantines. V-VIIe s. apr. J.-C.  10 et 9 
cm. Achat Beyrouth 1986 et 1987. 

75 

 91  Lampe syro  palestinienne en terre cuite décorée d'une croix byzantine. V-VIIe s. apr. J.-C.  11,5 cm. 
Achat Beyrouth. 

90 
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 92  2 lampes syro-palestiniennes en terre cuite à décor de guirlandes et croix byzantines. Décors 
géométriques sur les bases. V-VIIe s. apr. J.-C. 2x8 cm. Achat New Orleans 1986 et Beyrouth 1989. 

40 

 93  Lampe syro-palestinienne en terre cuite décorée d'une inscription grecque "la bénédiction de la mère 
de dieu soit avec vous" et de motifs géométriques sur la base. VII-VIIIe s. apr. J.-C. 7 cm. Cf. BNF III, 
n°211 ; Deutsch, vente Tel Aviv, 06.06.1989 n°234. Achat Beyrouth 1988. 

60 

 94  Lampe syro-palestinienne en terre cuite décorée d'une inscription en grec. V-VIIe s. apr. J.-C.  8,5 
cm. Achat Beyrouth 1986. 

50 

 95  Très grande lampe syro-palestinienne en terre cuite décorée d'oiseaux et de palmes et d'une croix 
byzantine. IV-Ve s. apr. J.-C.  19 cm. Achat Beyrouth. 

150 

 96  Lampe syro-palestinienne en terre cuite à 2 becs. Deux lettres grecques sur la base. IV-Ve s. apr. J.-
C. 10 cm. Achat Beyrouth 1986. 

70 

 97  Lampe syro-palestinienne en terre cuite à 3 becs. Base décorée de motifs géométriques. V-VIIe s. 
apr. J.-C. Restauration. 11 cm. Achat Beyrouth 1988. 

80 

 98  Lampe en terre cuite a 5 becs. Ier s. apr. J.-C. Petit manque au tenon. 9,5 cm. Achat France 1992. 120 

 99  2 lampes en terre cuite à 3 becs, l'une faisant partie d'un vase décoré de motifs peints. Manques et 
restaurations (ajout?). 2x9,5 cm. Achat Syrie et France 1992. 

30 

100  Vase  en terre cuite à usage de lampe orné de motifs géométriques. V-Xe s. apr. J.-C. 14 cm. Achat 
Beyrouth 1990. 

105 

101  Vase en terre cuite à usage de lampe pourvu de 9 becs. IV-VIIIe s. apr. J.-C. diam. 18 x ht 12 cm. 
Achat Beyrouth 1989. 

155 

102  Vase à parfum en verre. I-IIe s. apr. J.-C. Petit manque au col. 10 cm. Achat Blois 1987. 40 

103  Flacon en verre globulaire. IVe s. apr. J.-C. 6,5x8,5 cm. Achat Blois 1988. 65 

104  Gobelet ou lampe en verre. IV-VIIe s. apr. J.-C. Restaurations. 11 x6 cm. Achat Tunisie. 40 

105  Flacon en verre. I-IIe s. apr. J.-C. 13 x 8,5 cm. Achat Blois 1988. 85 

106  Figurine en marbre de style antique. 6,5 cm. Achat Grèce 1988.  

107  Fragments de figurines en terre cuite. Une femme tenant une oie (restauration) et un cavalier 
(Harpocrate à cheval?). Epoque hellénistique et romaine. 7,5 et 8 cm. B148Achat Blois 1987 et 1988. 

65 

108  5 têtes de figurines antiques en terre cuite, dont une joueuse d'aulos (flute double). Epoque romaine. 
3,5 et 4x 4,5 cm. 

90 

109  Figurine en terre cuite d'un homme avec un chien. 8 cm. Usure. 30 

110  Tanagra en terre cuite de style antique. Type de la "petite herculanaise". Restauration. 23 cm. Achat 
Blois 1989. 

85 

111  Figurine féminine en terre cuite. Epoque romaine. Restaurations. 15 cm. Achat Blois 1989. 50 

112  Figurine féminine en terre cuite. Type de la "grande herculanaise". Epoque hellénistique. Impression 
d'un caducé au dos. Restaurations. 17 cm. Achat Blois 1987. 

70 

113  Figurine en terre cuite de style antique. Une femme tenant un enfant. Restaurations. 14,5 cm. Achat 
Beyrouth 1986. 

55 

114  Tête de figurine d'Isis en terre cuite. Alexandrie, époque romaine. 9,5 cm. 100 

115  5 fragments de figurines gallo-romaines en terre cuite. Venus et déesse-mère. I-IIIe s. apr. J.-C. De 4 
à 7,5 cm. Achat Blois 1994. 

20 

116  Oenochoé plastique à la tête féminine. Terre cuite. Le visage et le cou ont été laissés en réserve 
tandis que la chevelure, le col à bec tréflé et l'anse ont été vernissés. Les yeux en amande et les 
sourcils ont été peints en noir. Une frise de feuillages orne la partie basse de la coiffure. Une ligne 
noire borde le pied. Grèce, Athènes v. 470 av. J.-C.  Restauration, anse recollée, usure. Ht 11 cm et 
diam. 4 cm. Achat Blois 1987. Un exemplaire similaire au Musée Vivenel de Compiègne n° L 874. 

1100 

117  Kylix en terre cuite. Décor de cercles concentriques. Culture Dauno-Messapienne. Italie du Sud. VI-
Ve s. av. J.-C. Petite restauration. 17,5 cm, diam. 13,5, ht. 4,5 cm. Achat Vendôme 1985. Un 
exemplaire similaire au Metropolitan Museum of Art, n° 66.11.8. 

85 

118  Kylix en terre cuite. Vernis noir et décor géométrique rouge (étoile et grecque) Grande Grèce. IVe s. 
apr. J.-C. Restaurations (anses recollées). Diam 17 cm sans les anses. Achat Blois 1990. 

150 

119  Lekané en terre cuite.  Décor à figure rouge et rehauts de blanc, de deux visages féminins de profil et 
de palmettes. Grande Grèce, Apulie. IV-début IIIe s. av. J.-C. Restauration.diam. 10,5, ht 11 cm. 
Achat Vendôme 1985. 

385 

120  Skyphos en terre cuite. Vernis noir à décor géométrique et végétal en rehaut  blanc, jaune et rouge. 
Apulie, "style de Gnathia". Fin IV-début IIIe s. av. J.-C. Restauration. 12 cm, diam 8, ht 7 cm. Achat 
Vendome 1985. 

140 
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121  Oenochoe en terre cuite. Vernis noir à décor végétal en rehaut blanc et jaune. Apulie, "style de 
Gnathia". Fin IV-début IIIe s. av. J.-C. ht 12, diam 7 cm. Achat Vendôme 1985. 

100 

122  Olpe en terre cuite. Vernis noir à décor géométrique en rehaut  blanc, jaune et rouge. Apulie, "style 
de Gnathia". Fin IV-début IIIe s. av. J.-C. Diam 7,5, ht 11,5 cm. Achat Vendome 1985. 

105 

123  Canthare miniature en terre cuite. Vernis noir à décor géométrique. Grande grèce. IV-IIIe s. av. J.-C. 
Ht. 6,5, diam 5,5 cm. 

70 

124  Lecythe en terre cuite. Vernis noir à décor de croisillons. Grande grèce. IIIe s. av. J.-C. 
Restaurations. Ht 10,6, diam 3,5 cm. Achat Blois 1994. 

160 

125  3 petits flacons à parfum en terre cuite. Liban. II-Ier s. av. J.-C. 2x8,5 et 9,5 cm. Achat Beyrouth 1988. 100 

126  2 unguentaria en terre cuite. Ier s. av. J.-C.  12,5 et 16 cm. Achat New Orleans 1986. 60 

127  2 unguentaria en terre cuite. Ier s. av. J.-C. Un éclat au col. 15,5 et 14 cm. Achat New Orleans 1986. 60 

128  2 petits vases en terre cuite avec trous de suspension. Liban. Age du Bronze. 5,5 cm. Achat Beyrouth 
1988. 

45 

129  Petit coupe carenée en terre cuite. Liban. Age du Bronze. Eclat sur le bord. Ht. 5,5 cm. Achat 
Beyrouth 1988. 

35 

130  2 petit vases en terre cuite à panse ronde. I-IIe s. apr. J.-C. Ht 6,5 et 7,5 cm. Achat New Orleans 
1986. 

40 

131  2 petits vase en terre cuite à panse ronde. I-IIe s. apr. J.-C. Trou intentionnel  d'époque dans une 
base. Petit éclat sur les cols. Ht 2x 7,5 cm. Achat New Orleans 1986. 

35 

132  3 petits bols en terre cuite. Age du Bronze. Proche-Orient. Ht 6,5/5/4 cm. Achat New Orleans 1986 et 
Beyrouth 1988. 

100 

133  5 coupelles hellénistiques en terre cuite. IIe s. av. J.-C. Diam. de 10 et 13,5 cm. Achat New Orleans 
1986. 

65 

134  Une cruchette (col manquant) + un col en terre cuite. Epoque gallo-romaine. I-IIe s. apr. J.-C. Ht 12,5, 
diam. 13,5 cm. Aurait été découvert à Dhuizon (41). Achat château de Vauguoin  à Dhuizon, 1993. 

40 

135  Cruche en terre cuite (une anse manquante). Epoque gallo-romaine. I-IIe s. apr. J.-C. Ht 27, diam. 23 
cm. Aurait été découvert à Dhuizon (41). Achat château de Vauguoin  à Dhuizon, 1993. 

70 

136  Cruchette en terre cuite de style antique. Ht. 14, diam. 9 cm. Achat France 1985.  

137  Sifflet en terre cuite en forme d'animal.  Ouzbekistan. 7 cm. Achat Bouchara 1994. 10 

138  Petite cruche en sigillée à col trilobé. III-IVe s. apr. J.-C. Ht 11, diam. 8 cm. Achat Blois 1995. 70 

139  Petit vase plastique janiforme en terre cuite. Epoque romaine. Ht. 7, diam. 8 cm. Achat Blois 1987. 70 

140  Stèle naïskos (édicule) en marbre blanc représentant en bas-relief Cybèle  assise sur un trône, 
coiffée du polos et tenant une patère et le tympanon (tambourin), sur ses genoux, un petit lion. Sur 
les antes sont représentés Hermès Cadmilos et Hécate. Grece, probablement Athènes.  IV-IIIe s. av. 
J.-C. Un exemplaire identique mais plus grand conservé au musée de Berlin.  Cf. Conze A., 
Beschreibung der antiken Skulpturen mit Ausschluss der pergamenischen Fundstücke, 1891, p. 258. 
Un autre exemplaire très proche au musée de l'Agora d'Athènes. Manque sur une ante. 13,5x9 cm. 
Achat Blois 1989. 

520 

141  10 aiguilles  / éléments de fibules en bronze. Proche-Orient ancien. 8 à 16 cm.  Achat Beyrouth. 45 

142  fibules romaines. Un ardillon manquant. 4 et 5,5 cm. Achat Vendôme 1985. 20 

143  6 anneaux en bronze antiques. Restaurations. Diam. 5 à 8 cm. Achat Blois 1987.  5 

144  3 bracelets "romains" en verre, le premier torsadé. Diam. 5 à 8 cm. Achat Blois 1989. 45 

145  4 colliers. De 24 à 36 cm. B157Achat Vendôme 1985. 70 

146  2 lampes islamiques, Ouzbékistan. Eclats. 15 et 19 cm. Achat Bouchara 1994. 20 

147  Fragment de mosaïque romaine provenant du Palais du Miroir à Saint-Romain-en-Gal. Fouille de 
1913. 20x19 cm. 

110 

148  3 lampes byzantines/omeyyades en terre cuite. 2x10 et 11 cm. Provient d'une ancienne collection de 
Kaslik, Liban. Vieux numéro d'inventaire masqué au blanco. 

75 

149  1 lampe en terre cuite de l'Age du Fer III. 800-500 av J-C. Restauration. 14,5 cm. Provient d'une 
ancienne collection de Kaslik, Liban. Vieux numéro d'inventaire masqué au blanco. 

65 

150  1 gourde en terre cuite de l'Age du Bronze final (1500-1200 av. J.-C.). 15 cm. Provient d'une 
ancienne collection de Kaslik, Liban. Vieux numéro d'inventaire masqué au blanco. 

270 

151  2 gourdes en terre cuite de l'Age du Bronze final (1500-1200 av. J.-C.) avec décor de cercles 
concentriques. 12 et 13 cm. Provient d'une ancienne collection de Kaslik, Liban. Vieux numéro 
d'inventaire masqué au blanco. 

160 
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152  Lot d'objets antiques et de style, en bronze (plaque avec inscription en grec, matrice de sceau 
médiéval, boucle et moraillon de coffret sur socle) + un serpent en terre cuite (restauration). 

50 

153  Un grelot en forme d'oiseau et une plaque d'ornement en bronze aussi en forme d'oiseau avec des 
traces de tissus pris dans la patine. Antiquité ou Moyen Age. Max. 3 et 5 cm. 

20 

154  Deux fines pointes de flèche en bronze avec soie, Asie antique, long. 12cm. 40 

155  Lot de cinq boutons en agate polie. Asie ancienne. Diam. 2,5 à 4 cm 40 

156  2 fume- cigarettes en onyx ou jade. Asie. XIX-XXe siècle. 6 et 9 cm. 40 

157  2 Tsuba (garde de sabre japonnais) en metal ouvragé. Japon. Diam. 6,5 et 8 cm. 90 

158  Crucifix en ivoire, XIXe s., 21 cm + un lot de monnaies modernes. 70 

159  3 flacons à khôl en os, Egypte, Basse époque, portant le nom de Snéfrou en hiéroglyphes. Collages 
et un petit manque. 7,5 et 2x8 cm. 

230 

160  2 têtes de figurines précolombiennes d'animaux carnassiers en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. 
Equateur-Colombie. 500 av - 400 apr. J.-C. 2x6,5 cm.B192 

40 

161  2 têtes et un buste de figurines précolombiennes en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-
Colombie. 500 av - 400 apr. J.-C. Ht. 5 cm. 

50 

162  2 personnages en terre cuite faisant partie d'une composition plus vaste, l'un avec pubis, l'autre avec 
phallus bien marqué, Tumaco et Chancay ? Ht max. 15cm. 

40 

163  3 bustes de figurines précolombiennes en terre cuite avec parures sur les torses. Culture Tumaco-La 
Tolita. Equateur-Colombie. 500 av - 400 apr. J.-C. Ht max 9 cm. 

60 

164  2 petites têtes de figurines précolombiennes en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-
Colombie. 500 av - 400 apr. J.-C. Ht max. 4 cm. 

20 

165  3 têtes de figurines précolombiennes en terre cuite, l'une faisant partie d'une composition plus vaste, 
une autre portant un masque. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 av - 400 apr. J.-
C.Ht max. 8 cm. 

30 

166  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Ht 6 cm. 

80 

167  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Ht 6 cm. 

60 

168  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Ht 6 cm. 

100 

169  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Ht 5 cm. 

100 

170  Figurine précolombienne fragmentaire. Terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 
500 av - 400 apr. J.-C. Ht 11x12 cm. 

50 

171  Figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 av - 400 
apr. J.-C. Manque bras et jambe. Ht 11 cm. 

35 

172  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Ht 9 cm. 

180 

173  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Ht 8 cm. 

40 

174  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Crâne incomplet. Ht 11 cm. 

120 

175  Tête de figurine précolombienne en terre cuite. Culture Tumaco-La Tolita. Equateur-Colombie. 500 
av - 400 apr. J.-C. Crâne incomplet. Ht 11 cm. 

70 

176  Pied gauche de momie. Egypte antique. 18 cm.  

177  Figurine de cochon en terre cuite, généralement associé au culte de Déméter. Période gréco-
romaine. 9 cm. 

 

178  Tête de statuette précolombienne en terre cuite, culture de Veracruz. 17x20cm.  

179  Vase antique en terre cuite avec un engobe rouge et guirlande végétale en rehaut beige sur l'épaule. 
Ht 20 et diam 17 cm. 

50 

180  Vase avec décor de glaçure bleue. Orient. IIe millénaire apr. J.-C. Collage à la lèvre. Ht 20 et diam. 
16 cm. 

30 

181  Figurine féminine en terre cuite montée sur un socle en bois. Inde. XIXe s. apr. J.-C. ht 28 cm. 100 

182  Deux plaques en grès rose avec décor géométrique et floral en bas-relief. Inde moghole. XIX siècle. 
Usure prononcée par endroit. 2x 38x53 cm. 

190 
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183  Deux pendentifs en pierre ornés d'un décor sculpté représentant un personnage et un dragon. 
Extrême-Orient. XXe siècle. 5x4 et 5x3.5 cm. 

30 

184  2 broches dont l'une en argent repoussé. Extrême-Orient. XXe siècle. 5.5x4 et 1x5cm. 30 

185  3 silex taillés préhistoriques avec provenance inscrite à l'encre de Chine : Vincennes, Beaumont et 
Verberie 1937, ex. Dalomba et Colliez. 7, 11 et 13 cm. 

60 

186  Hache en pierre polie néolithique, 16x7x3 cm. 130 

187  Poignard en bronze à languette de type armoricain. France, proviendrait du curage d'un étang en 
Loire atlantique. Bronze Moyen. 1600-1350 av. J.-C. 10 cm. 

60 

188  Epée en bronze à languette et encoches du type de « Rosnoën ». France, proviendrait du curage 
d'un étang en Loire atlantique. Début de l'Age du Bronze final. 1350-1150 av. J.-C. 47 cm. 

350 

189  Flacon à Kohl en céramique à glaçure bleue, Egypte, troisième période intermédiaire ou basse 
époque, ht. 4 cm, diam. 4 cm. 

110 

190  Bes, amulette égyptienne en fritte émaillée bleue, Basse époque, 2 cm + une tête ancienne en 
camée (1 cm) montée sur pierre rouge (1,5 cm). 

40 

191  Statuette amulette du dieu Harpocrate en bronze. Egypte. Basse époque. 600-300 av. J.-C. Un bras 
cassé dans l'Antiquité et recouvert par la patine. 7 cm. 

100 

192  Tête de massue piriforme en pierre polie. Proche-Orient. Vers 3000 av. J.-C. Ht. 6 cm.B214 150 

193  Figurine de divinité féminine en terre cuite. Proche-Orient. IIe millénaire av. J.-C. Manque le bas des 
jambes et le haut de la tête. 7 cm. 

95 

194  2 lécythes en terre cuite à figures noires. La panse est décorée de trois hautes palmettes. Grèce, 
région d'Athènes, atelier du peintre de Beldam, v. 470-460 av. J.-C. Usures prononcées par endroit. 
2x14.5 cm. 

675 

195  Olpe en terre cuite à vernis noir. IVe s. av. J.-C. Concrétions et traces d'usure. Ht. 12 cm. 60 

196  Un skyphos et un canthare en terre cuite à vernis noir. IVe s. av. J.-C. Manques visibles. Diam. 10 et 
9 cm. Ht. 6.5 et 8 cm. 

60 

197  Tanagra en terre cuite. Femme drapée tenant un éventail dans la main gauche. Grèce ou grande 
Grèce. Fin IVe ou IIIe s. av. J.-C. Traces de polychromie sur fine couche blanche préparatoire. Moule 
bivalve, évent circulaire de cuisson dans le dos. Plaquette assemblée et reprise à l'outil. Tête recollée 
manque l'extrémité de l'éventail (ancienne trace de colle à cet endroit). 15,5x4x5,5 cm. A rapprocher 
de l'exemplaire S. 1664 conservé au musée du Louvre. 

 

198  Tête de Tanagra, début de la période hellénistique, et une tête de figurine de style antique. 4 et 6,5 
cm. 

100 

199  Deux aiguilles gallo-romaines en os. 2x8,5 cm. 25 

200  Vase en cuivre martelé servant de trousse de médecin. Récipient caréné, sur pied, à lèvre évasée à 
bords droits. Décor de 5 bandes d’un même poinçon carré avec des points. Gaule romaine. IIIe siècle 
apr. J.-C. Aurait été trouvé en Maine et Loire. Petit manque à la base. Superbe patine. Ht. 10,5 diam. 
20 cm. Un exemplaire similaire découvert à Paris en 1880 et conservé au musée Carnavalet cf. Les 
Bronzes antiques de Paris, 1989, n°407, fig. 38. 

 

201  Antefixe gallo-romain fabriqué à Vienne et portant l'inscription SECVNDVS RVFI (C.I.L. XII 5680, 5, f, 
g, m). Accidents et manques, ht 16 x larg. 16 (complet) x prof. 6 cm. Cf. A. Pelletier 2001, Vienna 
Vienne, Presses universitaires de Lyon, p. 46. 

150 

202  Vase romain en terre cuite. Province d'Afrique. II-IIIe s. apr. J.-C. Diam. 17 et ht. 15,5 cm. 85 

203  Grand pilon en granit. Province d'Afrique. Empire romain ou byzantin. Manque à l'extrémité haute et 
un éclat en bas. Ht. 26, diam. 14 cm. 

220 

204  Monnaie. Denier de Septime Sévère en argent. A/ SEVERVS PIVS AVG R/FORTVNA REDVX. TTB. 45 

205  Monnaies. Lot de 4 petits bronzes des empereurs gaulois du IIIe s. apr. J.-C., un denier de Trajan 
avec traces de monture, un double tournois de Louis XIII, 1634, un douzain d'Henri IV et Louis XIV, 
une monnaie de 4 sols en argent de 1677. TB. 

50 

206  Monnaies. Lot de huit petits bronzes constantiniens, IVe s. apr. J.-C. TTB a Sup. 60 

207  Lot de 5 figurines précolombiennes en terre cuite, manques et accidents. Ht max. 9 cm. Est.  

208  Figurine précolombienne en terre cuite, Mexique, collages et manques, dim. max. : ht. 20 x larg. 16 x 
ép. 6 cm. 

 

209  Figurine en terre cuite d'un personnage grotesque Tumaco et une figurine de style précolombien. Ht 
6 et 9,5 cm. 

30 

210  Hache-idole en pierre polie précolombienne, culture de Mezcala. Mexique, état de Guerrero. 300-100 
av. J.-C. Insccription à l'encre de Chine « Guerrero Mexico 1965 ». 10,5 cm. 

110 
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211  Vitrail. Visage d’un jeune homme les yeux fermés. Polychromie et grisaille. XVI-XVIIIe s. Un éclat sur 
l'épaule. 9x7 cm. 

190 

213  Amphore en terre cuite, type Dressel 1. Ier s. av. J.-C. Col et anses restaurés. 104 cm. Etiquette du 
XIXe siècle indiquant comme provenance : "Olone" et un autre mot difficilement lisible (Barzan?). 
Restaurations 

380 

215  2 balsamaires en terre cuite. Le plus grand, fusiforme, est recollé au col et à la base. 18 et 11 cm. 30 

216  Lot de 7 lampes en terre cuite. Afrique du Nord. Période romaine et byzantine. Usures, manques et 
restaurations. 9,5 a 13 cm. 

100 

217  Lampe romaine d'Afrique en terre cuite. Décor floral et une palme sous la base.  II-IIIe s. apr. j.-C. 11 
cm. 

70 

218  Lampe en terre cuite figurant un aigle tenant une couronne dans son bec. Afrique romaine. II-IIIe s. 
apr. J.-C. Tenon restauré. 10 cm. 

50 

219  2 pichets en terre cuite sigillée. Afrique. IIIe s. apr. J.-C. ht 16 x diam 11 cm (collage à la panse) et ht. 
15 x diam. 8,5 cm (collage au col). 

70 

220  Pichet en terre cuite sigillée orné d'un chrisme incisé avant cuisson. Afrique byzantine. V-VIe s. apr. 
J.-C. Manque visible au col. 13,5x7,5 cm. 

50 

221  2 pichets en terre cuite dont l'un en sigillée. Afrique romaine. Manques visibles. Ht 16,5 et 16 cm. 15 

222  Pichet en terre cuite . Afrique romaine. Ht. 15 cm 50 

223  Tête en pierre de style antique ht. 6,5 cm et tubulure utilisée dans la construction des voûtes. Afrique 
romaine. Ht. 14 cm. 

35 

224  2 visages en terre cuite. Afrique romaine et byzantine. 12 et 7 cm. 25 

225  2 pichets en terre cuite. Afrique du Nord berbère. Période indéterminée. Ht. 8 (manque l'anse) et 6 
cm. 

 

226  2 vases en terre cuite. Afrique du Nord berbère. Période indéterminée. Anses manquantes. Ht. 11 et 
9,5 cm. 

 

227  2 petit pots en terre cuite. Afrique du Nord. Époque indéterminée. Ht.5,5 et 4,5 cm. 50 

228  Cruche en terre cuite . Afrique romaine . Ht. 20,5 cm. Ancienne étiquette "Carthage Ier siècle" et deux 
inscriptions identiques à l'encre de Chine de chiffres en arabe (numéro d'inventaire?). 

150 

229  Flacon en verre soufflé dans le goût de l'antique. Ht 18 cm.  5 

230  Morceau de bois fossilisé. 18 cm.  5 

231  Lot de 9 silex taillés préhistoriques. De 3 à 6,5 cm. Une étiquette est associée au plus grand : "trouvé 
à Pruniers  en Sologne (Centre) dans un champs qui venait d'être labouré" 

 5 

232  3 pointes de flèche ou de lance en silex taillé à emmanchement à soie, finement taillées et 
retouchées sur les tranchants. 6,5 à 8,5 cm. 

50 

233  Hache en pierre polie néolithique. Océanie?  

9x6,5x2 cm. 

25 

234  VASE précolombien en terre cuite avec un décor plastique représentant un homme avec de 
nombreuses parures, en position de combat, tenant lance et bouclier. A rapprocher des "urnes" de la 
culture Zapotèque. Mexique. L: 11,3 - Larg. 12,7 - Prof: 5,7 cm. 

150 

235  COUPE précolombienne en terre cuite à engobe noire et décor plastique représentant des visages.  
Manques visibles. Haut; 9 - Long. 14 cm. Ancienne étiquette sur la base "poterie du Mexique". 

 

236  Porteuse d’offrandes à la pacha Mama, Pérou. 

Terre cuite vernissée verte. 

XXème siècle. 

Haut : 19,5 cm. 

Petits accidents et manques, fentes. 

60 

237  Théière en grès vernissé vert émeraude à petit bec verseur. Chine ou Indochine. 

Haut : 22,3 cm. 

Signature sous la base. 

 

238  Autel domestique pour bouddha en métal doré et bois laqué rouge. 

Thaïlande. 

Haut : 27,5 cm. Larg : 21,5 cm. 

Restaurations et repeints. 
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239  Arc en bambou avec poignée en bois représentant un animal stylisé, Asie du sud-est. 

Long : 113,5 cm 

70 

240  Rare ensemble de neuf personnages représentant les différents styles ethniques, Birmanie. 

Bois à patine laquée noire. 

Ca 1950/1960. 

Haut : de 16 cm à 17 cm. 

Petits accidents 

 

241  Importante sculpture représentant une divinité sur un éléphant, Inde. 

Céramique à glaçure. 

Haut : 64 cm.  Long : 47,5 cm. 

Manques (un doigt et une perle) 

100 

242  Tête de Parvati d’autel domestique, Inde. 

Bronze. 

Haut : 14,5 cm. 

40 

243  Masque ancien du Népal. 

Bois, patine d’usage, pigments. 

Haut : 30 cm. 

Restauration ancienne in-situ, manques et fentes. 

130 

244  Ancien briquet à silex, Tibet-Népal. 

Fer, laiton, métal argenté à décor de figures animales, perles, cuir. 

Dim : 15,5x7, 5 cm 

60 

245  Lunettes de neige, Inuit, Groenland. 

Bois de renne. 

Milieu du XXème siècle. 

Long : 13,5 cm. Haut : 4,2 cm. 

Légers petits éclats. 

380 

246  Chasseur Inuit en bois de renne, Groenland. 

Haut : 28,5 cm. 

Note : Numéro d’inventaire. 

380 

247  Figure zoomorphe, Inuit, Groenland. 

Os/fanon de baleine. 

Long : 14,5 cm 

Restauration. 

 

248  Sculpture anthropomorphe à deux têtes, Abelam, Papouasie Nouvelle Guinée. 

Bois, pigments anciens polychromes. 

Haut : 51 cm 

Fentes, petits accidents. 

 

249  Bouclier à poignée dorsale et surmonté d’une figure humaine, Asmat, Indonésie. 

Bois, polychromie rouge et blanche. 

Haut : 102 cm. Larg : 34,5 cm 

50 

250  Coupe de cérémonie « Dulong », Toradja, Indonésie. 

Bois, os. 

Haut : 30,5 cm. 

Légers petits accidents. 

70 

251  Sculpture anthropomorphe, style Ile de Pâques. 

Bois, obsidienne ?, os. 

Haut : 14,5 cm. 

Fentes 

360 

252  Parure perlée  des Indiens des plaines, USA. 

Dim : 34 x 28, 5 cm 
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253  Statue du Poro représentant une femme portant une coupe et  assise sur un tabouret. Sénoufo, Côte 
d’Ivoire. 

Bois sculpté et scarifié. 

Haut : 74 cm 

Restaurations anciennes, fentes. 

90 

254  Deux maillets de gong « lowre », Baoulé, Côte d’Ivoire. 

Bois, patine brun-foncé, tissu. 

Long : 27,5 cm et 28 cm 

100 

255  Deux poignards traditionnels, Baoulé, Côte d’Ivoire. 

Bois, fer. 

Haut : 39 cm et 42 cm 

Petits accidents et manques. 

40 

256  Deux poupées de fécondité « Akwaba », Ashanti, Ghana. 

Bois sculpté te patiné. 

Haut : 36 cm et 37 cm. 

Erosions localisées. 

40 

257  Statue d’ancêtre masculin, Hemba, République Démocratique du Congo. 

Bois, patine brun-noir. 

Milieu du XXème siècle. 

Haut : 51 cm 

Fentes. 

220 

258  Porteuse de coupe, Luba, République Démocratique du Congo. 

Bois, patine brun-foncé. 

Milieu du XXème siècle. 

Haut : 29,5 cm 

Usures. 

150 

259  Fétiche de fécondité, Zombo, République Démocratique du Congo. 

Bois, patine noire, charge magique. 

Haut : 11 cm 

 

260  Coupe à vin de palme en bois sculpté d’un visage à longue barbe, Kuba, République Démocratique 
du Congo. 

Haut : 19 cm 

30 

261  Statue fétiche Yaka, République Démocratique du Congo. 

Bois, charges magiques, fibres végétales. 

1ère moitié du XXème siècle. 

Haut : 47,5 cm - Consultant : Mr Christian NJIENSI 

130 

262  Figurine masculine en os sculpté, probablement Léga, République Démocratique du Congo. 

Milieu du XXème siècle. 

Haut : 9,7 cm 

50 

263  Statue représentant un roi, Kuba, République Démocratique du Congo. 

Bois dur, patine noire. 

Haut : 54,5 cm. 

Petits accidents et manques. 

60 

264  Appui-nuque, style Luba, République Démocratique du Congo. 

Bois sculpté, patine brun-foncé. 

Haut : 18 cm. Long : 18 cm. 

Restaurations 

110 
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265  Figure de gardien de reliquaire, style Kota, Gabon. 

Ame de bois à figure humaine stylisée, la face recouverte de cuivre rouge. 

Haut : 38 cm 

Restaurations anciennes. 

 

266  Statue anthropomorphe « Tadep », Mambila, Nigéria. 

Bois, pigments, tenons de bambou. 

Haut : 45 cm. 

Fentes, petits accidents et manques. 

110 

267  Coupe en corne de bovidé gravée de personnages et de motifs traditionnels Bamiléké, région de 
l’Ouest Cameroun. 

Long : 18 cm. 

135 

268  Appui-tête Jimma, Ethiopie. 

Bois, patine d’usage brune. 

Haut : 16,5 cm. 

Petits accidents et manques anciens. 

30 

269  Appui-tête, Kambatta, Ethiopie. 

Bois sculpté et gravé, patine d’usage. 

Dim : 19x20 cm 

20 

270  Bel appui-tête, Ethiopie. 

Bois sculpté et gravé, patine d’usage brun-foncé. 

Haut : 18,5 cm 

Petits accidents anciens. 

25 

271  Porte en bois sculpté de figures zoomorphes, Sénoufo, Côte d’Ivoire. 

Dim : 90x41 cm 

50 

272  Serrure Bambara, Mali. 

Bois, patine brun-foncé. 

Haut : 49,5 cm 

 

273  Statuette d’une femme debout, Bambara, Mali. 

Bois sculpté et gravé, patine brune. 

Haut : 51,5 cm. 

Fentes 

 

274  Deux sabres de cérémonie, Mandingue, Sénégal ou Soudan. 

Fer, poignée et fourreau en cuir, pompons et lanières. 

Long : 66 cm et 67 cm. 

Légers petits accidents. 

 

275  SHIVA LINGAM en pierre. Objet tantrique de l'Inde. L : 13cm 10 

276  Masque DAN bois tissu cauris 30 cm 2ème motiè XXème 100 
 
Nombre de lots : 274 


